



太原晚报

2021.7.26 星期一

责编 白云 校对 霞霞

联系电话:8222179

15版



鑫喜

“升国旗，奏国歌”，  
7月25日，中国军团再次实现了日进三金。

跳水“梦之队”迎来东京奥运会首秀，施廷懋/王涵在女子双人3米板决赛中以326.40分的总成绩轻松摘金，帮助中国跳水队取得开门红。

举重项目再决两金，中国男队表现出色，李发彬拿下61公斤级冠军，谌利军夺得67公斤级金牌，至此中国队包揽了举重项目已经产生的三枚金牌。中国军团已收获6枚金牌。

白云 整理

## 评论区

## 给悲喜剧留足时间

程俊强

7月25日是周日，东京奥运会如火如荼，作为一名羽毛球球迷，我和球友在球场上挥洒汗水，以实际行动为奥运出点汗。

这是一场团体赛，我们轻松上阵，算小分顺利小组出线。进而越战越勇，最终夺冠。那一刻，大家激动地拥抱在一起，武无第二，夺冠的狂欢，夫复何求。一切皆有可能，这是竞技体育的魅力，我乐见这种可能性。

女子10米气步枪决赛中，中国选手杨倩涉险夺冠。在我的微信群里，大家不约而同提到了

美国射击运动员埃蒙斯。2004年雅典奥运会，男子50米步枪三姿比赛，他最后一枪意外丢靶，中国选手贾占波幸运收金。2008年北京奥运会，还是50米步枪三姿决赛，埃蒙斯最后一枪失利，中国选手邱健夺冠。7月25日上午男子400米自由泳决赛中，名不见经传的“游泳荒漠地”突尼斯18岁小将赫夫尼，爆冷战胜一众欧美高手夺冠。

李娜横空出世，让澳网成为中国关注的焦点，多少青少年，因为李娜拿起了球拍，爱上了网球这

项运动。中国人可以把网球玩得很好，这是明星提供的可能。

埃蒙斯不总是背运，雅典奥运会，他丢了金牌遇到了女神卡特琳娜，两人相爱了。2008年北京奥运会，卡特琳娜拿下了女子10米气步枪的金牌，战胜的正是中国选手杜丽。

“脱靶也是生活的一部分。”埃蒙斯说。

是的，有皱纹的地方只表示微笑曾在那儿呆过。喜剧，就是悲剧加上时间。请保持微笑，给一切可能留足时间。



奖牌榜

美年大健康 | 中国 A 股上市企业

你们拼出风采 我们守护健康  
美年大健康体检为奥运健儿加油

国家/地区	金	银	铜	总数
中国	6	1	4	11
日本	5	1	0	6
美国	4	2	4	10
韩国	2	0	3	5
俄罗斯奥委会	1	4	2	7

## T 每日一星

丘索维金娜



### “丘妈”再见

体操流淌在丘索维金娜的血液中，从前是，现在也是——在7月25日结束的女子体操资格赛中，46岁的丘索维金娜获得14.166分的成绩，无缘跳马决赛。

当她完成最后一跳时，全场响起了热烈的掌声，许多其他国家的选手也上前向她致意。在征战了8次奥运会后，这就是丘索维金娜留给世界的最后一跳，传奇就此走完30年。

丘索维金娜转身走向教练，娇小的身躯埋在教练宽阔的臂弯里，坚强的她终究没有忍住奔涌而出的眼泪，此时的丘索维金娜更像个需要疼爱的孩子。

东京有明体操馆里没有观众，却爆发出雷鸣般的掌声。在场的裁判、志愿者、媒体工作者等，纷纷起立鼓掌，向这位用一生诠释奥运精神的伟大运动员致敬。掌声萦绕在体操馆的穹顶下，久久没有停止。

从1992年以独联体运动员身份参赛，到代表乌兹别克斯坦出战，再因为儿子治病改为德国国籍，最终又恢复乌兹别克斯坦国籍，丘索维金娜八战奥运会的故事堪称传奇。

46岁“高龄”的丘索维金娜站上自己深爱的体操赛场，与跟自己儿子年纪相仿的选手们同场竞技，她很享受这一过程。擦干眼泪，丘索维金娜与簇拥而来的各国年轻体操选手在赛场边合影，笑容灿烂如前。

追求自我的道路上，年龄只是个数字。丘索维金娜只是提前离开了东京奥运会的赛场，人们依然期待与她的下一次相见。“丘妈”，再见！

据新华社电

美年大健康 | 中国 A 股上市企业  
Health 100 守护每个中国人的生命质量

HEATH 100

“美年优选·365新品鉴”

- 全新1+X理念 · 量身定制 更贴心 -

心脑血管筛查  消化系统筛查  糖尿病筛查  肺部疾病筛查

0351-5686677



扫码抢购